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Orbán Imre kérdése a Veszprém Megyei Közgyűlésben 
 

 „Műemlék kálváriák sorsáról” 

 

  Három kálváriáról, három sorsról, három lehetőségről kívánok szólni. Elsőként a várpalotai kálváriáról, melyet elhanyagoltak, meggyaláztak, de 

mégis erőt sugárzóan hirdeti a megmaradás igéjét.  

  Másodikként a tihanyi Trianon vagy IV. Károly kálváriáról, melynek sorsa kórképe elmúlt fél évszázadunknak és nyomorúságos jelenünknek. 

  Harmadikként a bándi kálváriáról, s annak dupla keresztjéről, melynek sorsa felett bürokraták tologatják az aktákat, s féltőn óvják az idiotizmussal 

keveredő ateizmust. A bándi kálvária dombra civil kezdeményezésre, civil összefogással állítottak Bánd első okleveles említésének 775. évfordulója 

alkalmából – 2008.június 21-én – nemes magyar lelkek, a valaha élt bándiak tiszteletére dupla keresztet. Emlékeztetőül arra a hitre és értékrendre, 

ami vezérelte és éltette eleinket, ami lehetővé tette, a település és a nemzet fennmaradását. A kereszt Erdélyben növekedett tölgyfából készült, 

jelképezve az összetartozást. A keresztben lévő fém betétről a leszentülő Nap sugarai visszaragyognak, az Ég áldását sugározva a településre. A 

keresztet ünnepélyes keretek között, katolikus szertartás szerint az egyházközség plébánosa megáldotta és felszentelte. A keresztnél nyári 

napfordulókon, Naptámadatkor, szabadtéri szentmise van. A kálvária domb állomása a Kárpát hazát kerülő zarándoklatnak, ami Zamárditól 

Csíksomlyóig halad minden évben, lélekben egyesítve a magyarságot. A bándi Magtárskör tagjai úgy határoztak, hogy az 1933-ban állított, de az ’50-

es években lerontott kálvária stációit újjáépítik. Tervet készíttettek, pályázati pénzt nyertek, s megkezdték volna munkájukat, amennyiben irigyeik és 

a bürokraták nem állnák útjukat. Több mint három éve folyik a „harc”, a nemes magyar lelkek és a bürokraták között, s jelen állás szerint az 

idiotizmussal keveredő ateizmus áll győzelemre. El kell távolítani a hatóság határozata szerint a 2008-ban állított dupla keresztet a bándi kálvária 

dombról, mert jelenléte „szellemi zűrzavart” okoz, s a KÖH szerint zavarja a keresztút mondandóját. A határozat kötelezettje a Bándi Önkormányzat. 

A Magtárskör Egyesület védelmébe vette a létrehozott értéket, ami az 1333-as pápai leltár szerint a fennsíkon állt Szent György tiszteletére szentelt 

kápolna feltételezett helyén állva, szakrális események rendszeres helyszíne. A KÖH – talán ezért, elutasító határozatában megzsarolta a Magtárskört, 

hogy addig nem adja ki az engedélyt a keresztút újraépítéséhez, amíg a dupla kereszt a bándi kálvária dombon lesz. A KÖH ez irányú hozzáállása 

miatt, az egyesület nem tudta elkezdeni ez évben a nyertes pályázat megvalósítását és ha nem lesz idén szakhatósági engedély, elveszíti az Új 

Magyarország Vidékfejlesztési Program keretén belül, vidéki örökség megőrzése címén elnyert 13,4 millió forint támogatást. A KÖH 

nyilatkozataiban kiemelten fontosnak tartja a lerombolt keresztút újraépítését, ennek ellenére az anyagi lehetőségek megteremtésekor józan ésszel 

felfoghatatlan indokkal megakadályozza a megvalósítást. Az ügy mai állása szerint, etikátlan eljárásával a hatósági önkény a több éves önkéntes 

munkát nem tisztelve, megfosztja a környezetük szebbé tételéért, önmagukért cselekedni szándékozó, eleik örökségét megőrizni akaró, szűkebb 

környezetük és a megye fejlődéséért, idegenforgalmi vonzerejének növeléséért szabadidejét is feláldozni hajlandó közösséget a fejlődés 

lehetőségétől. Az egyesület minden követ megmozgatott igazának bemutatása okán, még a Köztársasági Elnöknek is írtak levelet, s tudomásom 

szerint dr. Horváth Zsolt országgyűlési képviselő is aláírta támogató nyilatkozatukat. Veszprém megye szakrális építészeti örökségei, s a köréjük 

szervezett idegenforgalmi programok kiemelt szerepet kell, hogy játsszanak a megye idegenforgalmának fellendítésében. A megyei önkormányzat 

átalakuló feladatrendszerében, a területfejlesztés, az idegenforgalom és turizmus kiemelt szerepet fog betölteni. Kérem a megyei közgyűlést, s 

kiemelten annak elnökét, hogy kísérje figyelemmel és támogassa azokat a közösségeket, melyek értékmegőrző és értékteremtő tevékenységükkel 

elősegítik a megye kulturális, építészeti és szellemi örökségének fennmaradását 

Orbán Imre 

   

 

  Bakonyalja                       Orbán Imre hírlevele 

Elcsalt rendszerváltás, 

elodázott elszámoltatás, 

elmaradt gazdasági 

növekedés,  
növekvő 

elszegényedés... 
 

Ez a Fidesz… 

Önkormányzatok helyett 

alkormányzatokat akar 

létrehozni a Fidesz az 

önkormányzati törvénnyel - 

mondta Hegedűs Lórántné 

szerda délután Szegeden. 

Véleménye sezrint járási szint 

alatt minden halálra lesz ítélve, 

ezért az önkormányzatoknak 

ez ellen tenniük kell. A Jobbik 

szerint a 3200 önkormányzat 

3200 végvár, a nemzeti 

önrendelkezésünk alapja. 

Hangsúlyozta: ha az állam 

kivonul, a helyhatóságoknak 

újra kell szervezniük 

önmagukat; vissza kell 

szerezni a 

közműszolgáltatásokat, meg 

kell szervezni az önvédelmet, 

és az élelmiszerellátást. 

www.jobbik.hu 
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I. Veszprém Megyei Nemzeti Szavalóverseny 

 

 
 

Jelentkezési idő: 

2011. december 05-ig a fenti telefonszámon, vagy e-mailen. 

 

 
Olvassa és terjessze ön is! 

 
www.papa.jobbik.hu 

 

1. évfolyam  - 3. szám 



 Vona Gábor: Nincs gazdaságélénkítő terve a kormánynak  
 

  Botrányos, hogy nyolc év ellenzékiség és másfél év kormányzás után a kormánynak még mindig nincs 

átfogó gazdaságélénkítő terve – szögezte le Vona Gábor a Jobbik elnöke pénteki sajtótájékoztatóján. 

  A honatya, Orbán Viktor reggeli Kossuth rádióban elmondott gondolataira reagálva kiemelte: a 

Miniszterelnök Úr is elismerte, hogy hatalmas államadósság-válság sújtja az Európai Uniót, azon belül az 

eurózóna országait is. Szerinte a probléma ennél sokkal mélyebb, az egész Európai Unió struktúrája 

válságban van. Kijelenthető, hogy az EU lisszaboni útja megbukott, ezt igazolja az EU alapszerződésének 

módosítása is – tette hozzá.  A pártelnök emlékeztetett arra, hogy az EU csatlakozásról ugyan tartottak 

népszavazást, de csak az igen mellett kampányolók kaptak megszólalási lehetőséget, így az embereknek 

hiányos információk birtokában kellett dönteniük. A lisszaboni szerződést is olvasatlanul támogatták az 

akkori parlamenti pártok, ennek módosításának elfogadásáról viszont egy népszavazással feltétlenül meg kell 

kérdezni a társadalmat, nem elegendő, ha ezt csak a parlament mondja ki - szögezte le Vona. 

  A Jobbik elnöke attól tart, hogy a lisszaboni szerződés módosítása, a tagállamok függetlenségének 

csorbítását, illetve a gazdasági mozgásterük beszűkülését fogja eredményezni. Ezt az Európai Egyesült 

Államok magalakításának irányába tett lépésnek értékeli, ezért elfogadhatatlannak tartja. Úgy véli, ezt 

egyként kell majd elítélnie a magyar parlamenti pártoknak. A politikus választ vár arra is a miniszterelnöktől, 

hogy több EU országhoz hasonlóan, van-e hazánknak vészforgatókönyve arra az esetre, ha az eurózóna vagy 

az európai unió szétesne. 

  Vona Gábor kitért az IMF-fel történt tárgyalásokra is. Ezzel kapcsolatban kiemelte, a miniszterelnök mai 

interjújában elmondta: december közepe után, egy újabb spekulációs támadásra számít. A Jobbik elnöke 

meglehetősen furcsának tartja, hogy erről ilyen naprakész információkkal rendelkezik a miniszterelnök. Attól 

tart, hogy december közepén nem spekulációs támadást fog kivédeni a kormány, hanem egy ismét a 

társadalmat sújtó bejelentést kíván ezzel a kommunikációs fogással előkészíteni. 

  A politikus botrányos beismerésnek tekinti azt, hogy a miniszterelnök arra utasította Matolcsy Györgyöt,  

minden elfoglaltságát félre téve dogozzon ki egy átfogó, gazdasági növekedését beindító tervet. Vona 

megdöbbentőnek tartja, hogy nyolc év ellenzékiség és másfél év kormányzás után nem rendelkeznek ilyen 

programmal. A kormány ehelyett azzal foglakozott, hogy totális ellenőrzése alá vonja a médiát, egy nekik 

kedvező, új választási törvényt alkosson, most pedig már heti hét napot ülésezve azon dolgozik, hogy saját 

hatalmát minél gyorsabban bebetonozza. Arra azonban már nem jutott idejük, hogy kitalálják, mit kezdjenek a 

magyar gazdasággal – tette hozzá a képviselő. A pártelnök felhívta a figyelmet arra: Matolcsy György 

nevéhez köthető a Széll Kálmán terv, egy konvergencia program, illetve két költségvetés, ezekben annyi 

közös, hogy egyik sem jött be. Szerinte rendkívül nyugtalanító, hogy Orbán Viktor „mindent egy lapra tett fel, 

és ezen a lapon Matolcsy György van bohócsipkában”. 

  Vona Gábor végezetül kiemelte: az ellenzéki magatartások között fontos egy nagyon éles határt húzni. 

Leszögezte: a Jobbik nem tartozik bele az ország rossz gazdasági helyzetének kárörvendő balliberális 

kórusba, amit az MSZP, LMP, DK trió alkot. Ezek a pártok alig várták az IMF visszatérését, számukra ez a 

legnagyobb „karácsonyi ajándék”- mondta. Ezt az ellenzéki magatartást hazaárulásnak tekinti, ezért a Jobbik 

nevében a legmesszebbmenőkig elhatárolódott tőle. Nem azt kérik számon a kormánytól, hogy miért vív 

gazdasági szabadságharcot, hanem azt, hogy miért csak szóban teszi mindezt. Ha Orbán Viktor az ország 

érdekében valóban a gazdasági függetlenségünket erősítő, szélesítő lépéseket kíván tenni, abban számíthat a 

Jobbik támogatására – tette hozzá. 

Nyomtassa és terjessze legújabb országos hírlevelünket!  

(Kattintson a képre) 

 

 

 
 
 
 

Elérhetőségeim: 
 

Orbán Imre 
Veszprém megyei 

önkormányzati 

képviselő 

06-70-942-4410 

 
orban.imre@jobbik.hu 

 
www.orbanimre.eoldal.hu 

 

 
 

Keressen minket bátran! 
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Ferenczi Gábor azonnali kérdése - Mennyi be fog kerülni az 

adófizetőknek összesen a vörösiszap-katasztrófát aranybányaként 

kezelő ügyvédi munkaközösség?  

 

 

„Bármilyen furcsán is hangzik, 

Magyarország évtizedek óta 

egyre fokozódó mértékben 

küzd a menekültproblémával. 

No nem azért, amiért Nyugat-

Európa. Nekünk nem az a 

bajunk, hogy hozzánk 

menekülnek a harmadik 

világbeliek, hisz van elég hazai 

is. A mi óriási problémánk 

abból fakad, hogy egyre több 

fiatal, tetterős hazánkfia 

gondolja úgy, menekülnie kell 

az anyaországból. 

„El lehet menni 

Magyarországról! Itt lehet 

bennünket hagyni, kérem 

szépen! Tessék! Lehet menni!” 

– mondta 2006-ban Gyurcsány 

Ferenc, Magyarország akkori 

miniszterelnöke, persze nem a 

pénzügyi háttérhatalmak 

prominenseinek, hanem a 

bankárbűnözők, a velük 

szövetkező bankárkormányok, 

a multinacionális cégek 

áldozatainak, a magyar 

embereknek. Előbbiek része 

adókedvezmény, devizabiznisz, 

olcsó magyar rabszolga, 

utóbbiak része 

miniszterelnöki arrogancia, 

pökhendiség, megvetettség. 

Vajon csodálkozhatunk-e azon, 

ha ezen politikai mentalitás, a 

saját országunkban való 

számkivetettség következtében 

a rendszerváltás óta több 

honfitársunk hagyta el a 

Kárpátok ölelését, mint ’56 

után?” 

 

Szegedi Csanád 

Jobbik alelnöke, EP képviselő 

Tisztelt Miniszter Úr! 

   A tavaly októberi kolontári vörösiszap-katasztrófa után a Devecserben létrehozott Újjáépítési 

Kormányzati Koordinációs Központban megkezdte tevékenységét egy ügyvédi munkaközösség, melynek 

feladata, hogy a károsultakkal tárgyaljon megsemmisült, lebontásra ítélt, elárasztott ingatlanjaik 

kárértékéről, annak megtérítéséről. Mandátumuk 2011. december 31-ig tart, a másodlagos károk 

felmérése és ügyintézés céljából. 

Tisztelt Miniszter Úr! 

  Már az ügyvédek kiválasztása is komoly aggályokat vet fel, hiszen többen panaszkodtak: a messziről 

jött jogászok arrogánsak, kész helyzet elé állították a kárt szenvedetteket.  

   Ráadásul mindössze az ajkai Balikó Ügyvédi Iroda és a veszprémi Hunyadfalvi Ügyvédi Iroda 

Veszprém megyei. A többiek az ország másik feléből csaptak le a katasztrófa sújtotta térségre: az egri 

Lantos Ügyvédi Iroda – amelynek vezetője Lantos Bálint ügyvéd, korábbi Heves megyei 

rendőrfőkapitány, aki aláírta a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal a 

megbízási szerződést, s a további közreműködők: Kovács P. Zoltán ügyvédi irodája fővárosi, a Sóvágó 

Ügyvédi Iroda debreceni és a Fazekas Ügyvédi Iroda szolnoki. 

Tisztelt Miniszter Úr! 

  Februárban személyesen találkoztam az ügyvédi munkacsoport néhány tagjával, akik kérdésemre 

elmondták, hogy 25.000 forint óránkénti munkadíjat és a helyszínre utazásért további 10.000 forintot 

vesznek fel óránként. Tájékoztattak, hogy általában napi 10-12 órát dolgoznak, akár hétvégén is. A 

költségeket természetesen növeli az ügyvédi munkacsoport alatt dolgozó személyzet finanszírozása. 

Tisztelt Miniszter Úr! 

   Elfogadhatónak tartja-e, hogy miközben családok hónapokon keresztül várták az elveszített 

ingatlanjaikért a jogos kártérítést, sokan igazságtalannak ítélik sorsuk rendezését, addig mások 

szándékosan húzva az időt hatalmas jövedelemre tesznek szert az önhibájukon kívül tragikus helyzetbe 

került emberek nyomorából. 

    

Kérdezem tehát a tisztelt miniszter urat, hogy mekkora összeget emészt fel összesen megalakulása 

óta a károsultak ügyeit intéző ügyvédi munkaközösség tiszteletdíja, utaztatása, elszállásolása, 

ellátása? Mennyi be fog kerülni az adófizetőknek összesen a vörösiszap-katasztrófát 

aranybányaként kezelő ügyvédi munkaközösség.   
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